
Poziv na podnošenje prijedloga – GU ENTR br. 84/G/ENT/SAT/13/7028 

Potpora međunarodnim aktivnostima: Centar za informiranje, obuku i pomoć za programe 
europskog GNSS-a u Latinskoj Americi 

(2013/C 205/09) 

1. Ciljevi i opis 

Cilj je ovog djelovanja nastaviti podržavati aktivnosti povezane s promicanjem programa europskog GNSS-a 
u Latinskoj Americi i poticanjem bliskijih kontakata između tijela EU-a i latinoameričkih tijela uključenih u 
GNSS. 

Tom se potporom žele postići sljedeći rezultati: 

— održavanje vidljivosti programa europskog GNSS-a u Latinskoj Americi putem medijske strategije i 
Informacijskog centra Galileo s posebnim web-mjestom 

— razmjena stručnog znanja u području GNSS-a 

— promicanje bliskijih kontakata između tijela koja su uključena u aktivnosti istraživanja i razvoja pove
zane s GNSS-om i organizacija koje financiraju istraživanje 

— povezivanje predstavnika industrije EU-a i Latinske Amerike u cilju uspostavljanja dijaloga između 
ulagača i inovativnih poduzeća iz područja GNSS-a 

— organiziranje zajedničkih radionica za razmjenu informacija o programima europskog GNSS-a. 

2. Prihvatljivi podnositelji prijedloga 

Podnositelji prijedloga moraju biti privatne ili javne organizacije sa sjedištem u ciljanoj zemlji/regiji (Brazil, 
Argentina, Čile) ili organizacije sa sjedištem u Europskoj uniji koje posluju u ciljanoj zemlji/regiji. 

— 28 zemalja Europske unije 

— Brazil, Argentina, Čile. 

3. Proračun i trajanje projekta 

Procjenjuje se da ukupni proračun namijenjen sufinanciranju projekata iznosi 150 000 EUR. Financijska 
pomoć Komisije ne smije prelaziti 70 % ukupnih prihvatljivih troškova. 

Ovaj je poziv namijenjen sufinanciranju jednog projekta. 

Aktivnosti moraju početi otprilike u siječnju 2014. Projekt može trajati najviše 36 mjeseci. 

4. Rok 

Prijave se moraju poslati Komisiji najkasnije do 19. rujna 2013. 

5. Dodatne informacije 

Puni tekst poziva na podnošenje prijedloga i obrasci za prijavu dostupni su na sljedećem web-mjestu: http:// 
ec.europa.eu/enterprise/funding/index.htm 

Prijave moraju ispunjivati zahtjeve definirane u punom tekstu poziva i moraju se podnositi na za to 
predviđenom obrascu.

HR C 205/14 Službeni list Europske unije 19.7.2013.
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